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Zelenského „mírový summit“ je podvod, míní Moskva
tadesco.org/zelenskeho-mirovy-summit-je-podvod-mini-moskva

23. 9. 2024
sofie
čtení 2 min.
Mluvčí ministerstva zahraničí Maria Zacharovová varovala, že se
Rusko nezúčastní druhého „mírového summitu“, který se má konat
ke konci tohoto roku.

Trvala na tom, že akce bude založena na takzvaném „mírovém
vzorci“ Vladimira Zelenského – který přejmenoval na „plán vítězství“,
jinými slovy se bude snažit Moskvě vnutit ultimátum.

V pátečním projevu před novináři Zelenskyj vyzval Západ, aby
Ukrajinu co nejvíce podpořil a v roce 2024 tak konflikt definitivně
ukončil.

Před přehodnocením svých návrhů ukrajinský vůdce již dříve uvedl,
že si přeje, aby Rusko bylo „u jednacího stolu“ během příštího
„mírového summitu“ vzhledem k tomu, že většina mezinárodního
společenství tuto myšlenku podporuje.

Zacharovová však takovou myšlenku odmítla. „Tento proces sám o
sobě nemá s urovnáním (konfliktu) nic společného,“ řekla a označila
to za ‚podvod Anglosasů a jejich ukrajinských loutek‘.

„Takzvaný druhý mírový summit má stejný cíl – prosadit
naprosto neživotaschopnou „Zelenského formuli“ jako
nekompromisní základ urovnání konfliktu, přimět k podpoře
světovou většinu a v jejím jménu předložit Rusku ultimátum ke
kapitulaci. Takových ‘summitů’ se účastňovat nebudeme.“

Mluvčí zdůraznila, že Rusko neodmítá myšlenku diplomatického
řešení a je připraveno diskutovat o „skutečně seriózních návrzích,
které zohledňují situaci“ a podmínky pro jednání, které v červnu
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předložil prezident Vladimir Putin. Ruský vůdce prohlásil, že Moskva
zahájí jednání, jakmile Kyjev začne stahovat svá vojska z ruského
Donbasu a také z Chersonské a Záporožské oblasti, zaváže se k
neutralitě, demilitarizaci a denacifikaci.

Moskva rovněž uvedla, že s Kyjevem nebude jednat, dokud bude
okupovat část Kurské oblasti a útočit na civilní obyvatelstvo.

Zacharovová však poznamenala, že Kyjev a Západ „nemyslí na
mír… Potřebují válku. Potvrzuje to vpád ukrajinské armády do
Kurské oblasti a Zelenského žádost, aby mu bylo umožněno udeřit
hluboko do Ruska dalekonosnými zbraněmi NATO. Je to
pokračování teroru proti obyvatelstvu naší země. S teroristy se bavit
nebudeme.“

V červnu se ve Švýcarsku konal první „mírový summit“, na který
Rusko nebylo pozváno. Akce se točila kolem několika bodů
Zelenského mírové formuli, ale nedotkla se některých klíčových
požadavků Kyjeva vůči Rusku, včetně stažení ruských vojsk z
území, které Ukrajina považuje za své.

Putin označil akci za západní trik, jehož cílem je vytvořit iluzi
globální protiruské koalice a odvést pozornost od kořenů
konfliktu.

V pátek Zelenskyj oznámil, že připravil „plán vítězství“, který tento
týden předá svému nejdůležitějšímu sponzorovi, americkému
prezidentovi Joe Bidenovi. Podle Zelenského je k tomu, aby byl plán
úspěšný, potřeba, aby kyjevští patroni učinili „rychlá rozhodnutí“ v
období od října do prosince tohoto roku.

Zdroj: rt.com

sponzorováno
 
 

https://www.rt.com/russia/604458-russia-wont-go-ukraine-second-peace-summit/

